
1132-2-7からの続きの問題である。
（ア
に、3でできる像の位置a'が1-2271でできる像の
位置bと逆なので12の式のbに-a'を代入する。
嶷かがす諡楽し拠とは言えない
ので､
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ルンズ

晬が i n ⇒ a r e h o t・・・ の
a'si nβ=h ⇒a'β=h ⇒ β = d . . . ②
R.s ino=h ⇒ R i o = h ⇒ f = や . . .③

屈折の法則より
1・sini = n・sin r

⇒ sin(o+0）=nsin(β+0）
⇒ (o+0）=n(β+0）
①、② .③を代入して

(d+E)=n(a+！）
⇒ d-d=(n-リ！

※ ので な い(Mr-M)pt のbに -a 'を代入
した形になっている。



い､ て､ 続
き

1ことRの位置関係が逆なので Rに-R2を代入する

正しいが理論的でないので、作図をして求めよう。
Inins I n

$%%

の

%%

；鬱の人に・・

（で求め
た
虚像

「（dio ⇒ a a = h ⇒v=d・・・①
b tanβ=h ⇒ b β = h ⇒ β =が . . .②
Ratan0=ん ⇒ R 1 = h ⇒ 8 = R . . . ③

屈折の法則より
n s i n i = 1 . s i n r

⇒ n sin(0-0）=sin(β+8）
⇒ n ( 0 - 8） =（ β+0）
⇒n（だ♂）=（？
⇒ どこだなが形になってい
る。判、がこれ、N2=1なのがまぎらわしいので注意）



い､ てり続
き

（ア） d - a =(n-いたー

（イ） で一+B=（1-n)→½ を連立す
（ア）式を変形して

♂=d-(n-リ古
（イ）式に代入して

d-(n-1）や+！ =（1-n）

⇒ d + b = (n-リちー（1-
=(n-1）！+
=(n-1）(Rᵗ'

- _ - ， 、 （ ウ ）

1レンズのな
dtちこ」と比べて

シ=(n-リ（！
とかけ
f は R. .Ra .n の関数であることがわかるのだ。


